MANTENIMIENTO JUNTAS ROTATIVAS FILTON MODELOS (R.E.B.) + (C.B.N.)

JUNTAS ROTATIVAS R.E.B. PARA JUNTAS DE 1.1/2" a 6"

El cierre de fuelle FILTON de las Juntas Rotativas R.E.B, es autoregulable durante todo su tiempo de vida. Los rodamientos a CON DICIONES DE TRABA‘JO
bolas necesitan ser engrasados regularmente. En principio, una vez por lurno para las aplicaciones en «caliente» y una vez al (M élX[m OS)
mes para las aplicaciones en «frio=. Para casos especiales consultar con el fabricante de grasa,
Antes de expedir, lubrificamos los rodamientos con Petrofina Bentex A3. Asegurar que su lubrificante sea compatible con éste. Seguridad - ver (ltima pagina
Fluidos - Agua, vapor, aceite, aire (lubrificado), ete, Todos los fluidos deben estar limpios y
LUBRIFICANTES RECOMEMNDADOS exentos de particulas abrasivas,
ACHESON COLLOIDS COMPANY ELF Ol T Pr'eg.iu_‘m - 17 bar minimo
Muttitube Bearing Grease -258/+120°C Multi 2 -269/+130°C i T B PR RS o
Hi Temp Bearing Grease -159/+160°C HTB 3 -25%+180°C Azt gk T o REB) el (b 1z g iz g
Velocidad - Dimensidn: 40/50 (1.1"2/2") 65/80 (2.72/3") 90/100 (3.72'/4") 125/150 (5'/6")
BARDAHL EUROPE ESSO PETROLEUM LTD (rp.m.) B. 600 500 400 300
Multipurpose Grease No. 2 -20%/+160°C Beacon 2 -25%+125°C CBN. 300 250 200 150
Haute Temperature -108/+180°C IL 2880 -20%+180°C NO SOBREPASAR NI COMBINAR LOS MAXIMOS.
BP OILLID MOBIL OIL LTD EL CIERRE DE ESTANQUEIDAD DE TODAS LAS JUNTAS HA SIDO COMPROBADO - SU DESMONTAJE
Energrease |52 -308/+130°C Mobilplex 47 -25%(+150°C INVALIDA LA GARANTIA. =
Energrease HTB2 -207/+180°C Mobiltemp 1 +10%/+180°C | N S TA L A C I O N
BURMAH-CASTROL (UK) LTD ROCOL LTD | Rodaje antes de la puesta en marcha:
Spheerol AP3 -308/+110FC Sapphire -308/+150°C - Modelo R.E.B. :hacer girar sin presién a 100 rp.m. durante 30 minutos para diametros de 40 a 80, y a 50
Spheerol BNS -259/+180°C BG. 442 -A04%+180°C r.p.m. durante 60 minutos para diametros superiores.
CALTEX (UK} LTD BG. 581/2 -208/+175°C - Modelo C.B.N : hacer girar a la mitad de las velocidades indicadas durante el doble de tiempo indicado.
Hisgsl Starfak Pramitm 8 408/+120°C SHELL LUBRICANTS LTD | Si los cierres chirrfan afiadir un poco de liquido del circuito.
RPM Industrial Grease Heavy -259/+165°C Alvania RA -40°/4145°C | TODAS LAS JUNTAS SHARIEL A DE ALUMING ROTAGION EN EL SENTIDO ROTACION EN EL SENTIDO
Thermatex EP -20°1+180°C Darina Grease R2 +10%+190°C | ESTAN DIPONIBLES CON 598 {S‘JL":'TLSJTF}\AJM coN o DF LAS AGUJAS DEL RELOJ CONTRARIC DEEJ-QI_S F'?SL%JJAS
| ARBOLES DE ROSCA
DOW COBRNING LTD IEXACO DERECHA E IZQUIERDA ROSCA 3
Molykote 44M -404/+180°C Multifak AFB2 -409/+120°C [ CONCENTRICA \
Starfak Ultratermp?2 -A0%+175%0 ; TIPO BE B.5.F. PARALELA

JUNTAS ROTATIVAS C.B.N.

El cierre de fuelle FILTON de las Juntas Rotativas C.B.N. es autoregulable durante todo su tiempo de vida, Estd provista |
de un sistema de cojinetes de carbono sin engrase, trabajando sobre superficies rectificadas y duras. NO ENGRASAR.
Aconsejamos inspeccion periodica para controlar el desgaste de los cojinetes.

CARADE APOYQ TIPOSTORS

MECANIZADA EN

“LARANURA INDICA  ESCUADRA
ROSCA [ZQUIERDA

LA SUFERFICIE LISA
(SIN RANURA)
INDICA ROSCA TUBO CENTRAL
DERECHA PARAELTIPO ST
Aclopado a la junta
PARA EL TIPO RS
Sujeto a la maguina
[Salvo indicacion
confraria no se
suministra)

CODO 51286
{Disponible en Filton)

MNota: Para lemperaturas por debajo de 0°C, consultar si la junta rotativa seleccionada es la adecuada para la tempera-
tura y el fluido.

SEGURIDAD E HIGIENE EN EL TRABAJO

Las Juntas Rotativas descritas en este manual no deben presentar ningln peligro si estan correctamente instaladas y utilizadas.

Para asegurar su buen rendimiento cada junta ha sido verificada en rotacién en un banco de pruebas y sometida a una
prueba de estanqueidad al aire.

Si el arbol debe invertir su rotacion, es del todo aconsejable la conexion de bridas. Es imperativo que la direccion de la rosca sea la
correcla para asegurar que la junta no se desenrosque. (Ver instrucciones de instalaciaon).

et [ 3 1. CONECTAR Vﬁt ULAS, elc., directamente a la

- junta.
TUBOS FLEXIBLES M240 2. Conectar las juntas a tuberfas rigidas.
DEBEN MOMTARSE CON

/ 3. INMOVILIZAR LA JUNTA,
CURVATURA SEGUN SENTIDO

SE (UM TOPE DE PARO PUEDE SER INSTALADO
INDICA (los suministramos) PERO EN NINGLIN CAS0 DEBE RESTRINGIR LOS
MOVIMIENTOS MATURALES DE LA JUNTA)

Es importante revisar periddicamente las juntas para verificar que no existan fugas. Cuando aparezca una pérdida habra gue
desmontar la junta de la maguina y repararla. El hecho de no desmontar rapidamente una junta cuando aparezca una fuga puede
conducir a un blogqueo de los cojineles y a la rotura del tubo flexible con una pérdida masiva del fluido. Siempre que una pérdida
pueda constituir un peligro para el personal, recomendamos fijar capotes de proteccion en la maquina,

Cuando el lluido es aceite pueden darse pequenas fugas debido a las caracteristicas naturales dal aceite,

DISTANCIAS MINIMAS FARA TUBOS FLEXIBLES

FILTONLTD Déu | Mata, 116 Dimension Nom. 20 (") 25(1") 3200 (1,01,7) | 50065 (212,17 BO(@)  [100/125/150 (4'576)

| 08029 - BARCELONA Longitud mim. 305 380 A6 610 T60 95

i T S | o riToN | Waion | wewr | Wewyr | weiomys | vewm | wewrmeys




PARTES COMUNES DE LAS JUNTAS ROTATIVAS MODELOS R.E.B. Y C.B.N.

LA RANURA INDICA ROSCA IZQUIERDA

PARTES ESPECIFICAS DE LAS JUNTAS ROTATIVAS R.E.B.

LA SUPERFICIE LISA INDICA ROSCA DERECHA

LA RANURA INDICA ROSCA IZQUIERDA ]
LA SUPERFICIE LISA INDICA ROSCA DERECHA

DIMENSION JUNTA ROTATIVA R.E.B. JUNTA ROTATIVA C.B.N.
NOMINAL —— - - g — FABRICAMOS DIVERSAS JUNTAS ESPECIALES. Sl TIENEN ALGUNA DUDA
. TIPO BE, TIPO ST TIPO R.S, TIPQ BE. TIFO S.1 TPO R.S.
CONSULTE LA BaB | oo = — — o e CONTACTEN CON NOSOTROS INDICANDONOS EL N¢ DE REFERENCIA Y EL
PLACAMETALICA - N DE SERIAL QUE APARECE EN LA PLACA METALICA DE IDENTIFICACION
DE LA JUNTA PARA 50 (29) 17350 17238 17361 15471 15472 15473 DE LA JUNTA
CONOCER SU 65 (2 18131 18132 18133 18240 18241 18242
HEFEREN(EJ'E“LA 80 (3" 17265 17266 17263 15477 15478 15479
IDENTIFIQ T
2 90 (319 17241 17242 17243 16171 16172 16173
DIMENSION Y EL
TIPO DE JUNTA 0 (5 174 17425 17426 16174 16175 16176
EN LA TABLA 125 (57 17634 17635 17636 15486 15487 15488
ADJUNTA 150 (B') 17637 17638 17639 16704 16703 16702 ; : i iecio
NOTA! Para las juntas de 125 (5") y 150 (6") hay un anillo de sujecion roscado en el extremo del
cuerpo con brida, el cual esta sujetado por un tornillo. Es similar a las piezas 16 v 18 de las juntas
modelo C.B.N., y puede ser ajustado para dar una compresién de 6 mm. sobre el Conjunto de Fuelle
si es necesario,
1 2 3 4 5 6 ’ B 9 10 i 12 13 14 15
DIMENSION CULATA COMNJUNTO D
NOMINAL ANILLO DE | COJINETE | TORNILLO G ESTANQUEIAD CUERPD TORNILLO | TORNILLO ANILLO JUNTA CTO. DE PERNO TUERCA ANILLO ARBOL
CIERR GRAFITADO ns ST [ RER CEN DE PARO COJINETES DE PARO
40 (1'% 18103/3 18103/2 M5 % D8 18103/1 1810211 1810111 S.1151/3 S.1151/3 18104/8 M6 x 10 M5 % 0-8 18104/4 18104(5 5.1235(0 17238/4 M8 x 1-25 18104(2 18104/3
50 (2% 154731 15473(3 M5 x 08 15473j2 154721 154711 S171/4 S.1151/4 17238/11 M6 x 10 M % 0-7 17238/5 17238012 5.1235/1 17238/4 M8 x 1-25 17238(7 172388
o (2 1) 1547613 1813312 ME % 1:0 1813301 1813271 18131/16 S1171/8 S.1151/8 18131/15 M6 x 1-0 M5 x 08 18131/10 18131/11 5.1235/5 18131/6 M0 %15 1813113 18131114
8O (3 15479/3 154792 ME % 1:0 15479/1 154781 1547711 ST 811515 17263/11 ME x 1-0 M5 x 0-8 17263(5 17263116 5.12385/2 174231 M12 % 1-75 17263(7 17263(8
a0 (4 ) 1617303 16173/2 M8 % 1:0 1617301 16172/1 1617111 5.1151/6 S.1151/6 17423(7 MS x 0-8 M5 x 0-8 17423(2 17156/15 5.1235/3 174231 M12x 175 174238 1742309
100 (4% 16176/3 16176/2 M6 x 1:0 16176/1 1617501 1617401 S.1151/6 S.11561/6 1742307 M5 x 0-8 ME % 0-8 174232 17155/15 5.1235/3 17423/1 M12x 175 1742308 1742601
126 (5% 16488/3 154882 ME x 1:25 15488/1 154871 15486/1 811517 S.1151/7 17635(3 MIZx 175 | MI2x75 17635/5 176354 S.1235/4 17635(7 M16 x 2 17635/2 17635/1
150 (67 16702/1 167023 MB X 1-25 1670242 16703/1 16704/1 81617 811617 1763543 MIZx 175 | MI2xT75 17635(6 1763504 §.1236/4 17635/7 M16 x 2 17635/2 1763711




PARTES ESPECIFICAS DE LAS JUNTAS ROTATIVAS C.B.N.

4

RANURA INDICA ROSCA 1ZQUIERDA
SUPERFICIE LISA INDICA ROSCA DERECHA

FABRICAMOS DIVERSAS JUNTAS ESPECIALES. SI TIENEN AL-
GUNA DUDA CONTACTEN CON NOSOTROS INDICANDONOS
EL N° DE REFERENCIA Y EL N® DE SERIAL QUE APARECE EN
LA PLACA METALICA DE IDENTIFICACION DE LA JUNTA.

NOTA! Para las juntas de 125 (5") y 150 (6") el Casquillo 16 esta sujeto al Sub-conjunto de Cojinetes
19 por el Tornillo 18. Mediante éste, puede ajustarse la compresion en el Sub-Conjunto de Fuelles
para obtener la correcta compresion de 6 mm.

16 T 18 19 20 21 .

DIMENSION

CASQUILLO TOPE TORNILLO SUB. COMJ. TORNILLD ARBOL NOMINAL

COJINETE

18101110 18101/5 MA 18101112 MB X 1-25 18101/8 40 (199
163257 16325/11 MNiA 15325015 M8 X 1-25 154723 50 (2°)

18240/6 18240/2 MN{A 18240/7 MIOX 1-5 18240/5 65 (2%")
1547817 1547810 NIA 15478/14 M12 X 175 15478/13 BO (3

1617212 1617217 MNIA 1617216 M12 % 175 16172/10 a0 {3 ')
161722 1617207 NIA 16172/16 M12 % 175 16175/2 100 {4%)
1670213 167029 M12X 175 1670216 M16 X 20 15487/2 125 (6"
16702013 167024 MI12 X 175 16702116 M16 X 20 1670212 160 (6%




REPARACION

REPARACION DE LAS JUNTAS ROTATIVAS MODELO R.E.B.

. Sacar tuercas 13 y arandelas lo que le permitird desmontar culata 4.
. Sacar sub-conjunto de fuelle y arandelas «Seal Kit= 5.
. Sacar tornillo 7 v destornillar anillo de paro 14 (Rosca Derecha). Sacar arbol 15 completo con cojinetes, etc,

. Sacar tornillos del anillo de friccion del «Seal Kit» 5 y destornillar el anillo de friccion (Rosca Derecha o

|zquierda). Sacar arandela.

. Limpiar integramente el conjunto de rodamiento a bolas 11 y comprobar el estado de los cojinetes (si duda

de sus condiciones, reemplace el conjunto de cojinetes por uno nuevo que debera engrasar previamente con
un lubrificante homologado). Vuelva a engrasar los cojinetes si estos son reutilizados.,

. Para reemplazar el conjunto de cojinetes 11, sacar los dos tornillos 8, el anillo de paro 9 (a derechao a

izquierda) y el anillo nilos 10.

Luego presionar hacia fuera el conjunto de cojinetes 11.

. Silaculata 4 es del tipo RS, sacar el tornillo 3, destornillar el anilio de paro y sacar el cojinete grafitado 2.

. REEMPLAZAR: Seal Kit 5, Conjunto de cojinetes 11 y si la junta es del tipo RS, entonces reemplazar también

el cojinete grafitado 2.

Limpiar minuciosamente todas las piezas antes de reensamblar. Para ello seguir inversamente las
instrucciones descritas hasta ahaora.

Manipular con precaucion el Seal Kit para evitar que se darfen las caras pulidas del cierre.

. Una vez ensamblada la junta, hacerla girar como se indica en las instrucciones de instalacion y comprobar

gue los cierres trabajan correctamente, antes del montaje a la maquina.

REPARACION DE LAS JUNTAS ROTATIVAS MODELO C.B.N.

o

. Sacar tuercas y arandelas 20 lo que permite desmontar la culata 4.

. Sacar sub-conjunto de fuelle y arandela del conjunto 5 y casquillo 16, {Para juntas de 125 (5%) y de 150 (6")

debera desmontarse el tornillo 18 ya que el casquillo 16 esta roscado a derecha y debe ser ajustado para
obtener 8 mm, de compresién sobre el sub-conjunto de fuelle, durante el montaje).

. Bacar los tornillos del anillo de friccion del conjunto 5 a través del agujerc de purga del sub-conjunto del

cuerpo 19 y destornillar el anillo de friccion (rosca derecha o izquierda), sacar la arandela y el tope 17.

. Sacar el arbol 21 del sub-conjunto del cuerpo 19. Comprobar si hay desgaste excesivo en el interior del

palier-soporte de carbono del sub-conjunto del cuerpo 19 v de la superficie del cojinete del arbol 21,

2, Sila culata 4 es del tipo RS sacar tornillo 3, destornillar anillo 1 y sacar cojinete grafitado 2.

. REEMPLAZAR: Seal Kit 5 y tope 17, como minimo,

REEMPLAZAR: Sub-conjunto del cuerpo 19 y arbol 21 dependiendo de las condiciones en que se
encuentren. Si la junta es del tipo RS, entonces reemplazar tambien el soporte grafitado 2.

. Limpiar minuciosamente todas las piezas antes de volver a monlarlas.

Fara ello seguir inversamente las instrucciones descritas hasta ahora.

. Manipular con precaucion el Seal Kil para evitar que se darien las caras pulidas de cierre,

Una vez ensamblada |a junta, hacerla girar como se indica en las instrucciones de instalacion y comprobar
que los cierres rabajan correctamente, antes del montaje a la maquina,



